



అభివృద్ధిలో నం.1 గా తీర్చిదిద్దా



ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బన్సీలాల్పేట్ ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి తలసాని

బన్సీలాల్పేట్, నవంబర్ 4 : అభివృద్ధిలో సనత్ నగర్ నియోజక వర్గాన్ని నెం.1గా తీర్చిదిద్దానని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. నిరుపేదలకు సొంత ఇల్లు ఉండాలన్న సీఎం కేసీఆర్ గొప్ప సంకల్పంతో డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లను కట్టించి ఇచ్చామని, కట్టండి కూడా చూడలేని ప్రతిపక్షాలు ఒక్కసారి సనత్ నగర్ నియోజకవర్గానికి వచ్చి చూడాలని బీజేపీ అభ్యర్థి, మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. అన్ని వర్గాల పేదలు సంక్షేమ ఫలాలు అందించామని ఆయన తెలిపారు. శనివారం బన్సీలాల్పేట్ డివిజన్ లోని బీజేఆర్ నగర్, ముస్లిం బస్టి, వివేకానంద నగర్, బన్సీలాల్పేట్ డి-క్లాస్, బండమైసమ్మ నగర్ బస్టిలో ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అడుగుడుగునా బస్టిలో ఆయనకు మహిళలు మంగళహారతులతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. శీనన్నా మీదే గెలుపు అంటూ ఆయనకు ఆశీర్వాదించారు. స్థానికుల కొరకే మేరకు బండమైసమ్మ నగర్ బస్టిలో త్వరలో బస్టి దవాఖాన ఏర్పాటు చేస్తామని ఆయన అన్నారు. సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసి స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు అనుంధానం చేస్తామన్నారు. నియోజక

వర్గ అభివృద్ధి నిధులతో అనేక బస్టిలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశామని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి బస్టిని అభివృద్ధి చేశానని, ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని, మరింత సేవ చేసేందుకు తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాల్సిన భాద్యత ప్రజలదే అని ఆయన అన్నారు. ఈ పాత్రలో బీజేఆర్ ని కింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ తలసాని సాయికిరణ్ యాదవ్, బన్సీలాల్పేట్ కార్పొరేటర్ కే హేమలత, డివిజన్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశన్ రాజు, కార్యదర్శి రాజేందర్, నాయకులు కే లక్ష్మిపతి, ప్రేమ్ కుమార్, దేశపాకశ్రీమతి, అబ్బాస్, ముకర్రమ్, రుక్మిణి, విజయశంకర్, కృష్ణ, రంజిత పాల్గొన్నారు. మీ వాడిని అధిక మెజారిటీతో గెలిపించండి..

● మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

బన్సీలాల్పేట్ లోని ప్రతి బస్టితో తనకు అనుబంధం ఉన్నదని, తొమ్మిదేండ్లలో జరిగిన అభివృద్ధితో బస్టిల రూపురేఖలు మారిపోయాయని, మరింత సేవ చేయడానికి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాల్సిన భాద్యత ప్రజలదే అని సనత్ నగర్ బీజేఆర్ అభ్యర్థి, మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. శనివారం బన్సీలాల్పేట్ డివిజన్ లోని పాదయాత్రలో భాగంగా ముందుగా బీజేఆర్ నగర్ లో అంబేద్కర్, జగ్జీవన్ రామ్ జంట విగ్రహాలకు నివాళి అర్పించారు. ఆనంతరం ముస్లిం బస్టిలో ఆయనకు అభండ స్వాగతం లభించింది. ఆ తరువాత వివేకానంద నగర్, బన్సీలాల్పేట్ డి-క్లాస్, బండమైసమ్మ నగర్ బస్టిలో ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అడుగుడుగునా బస్టిలో ఆయనకు మహిళలు మంగళహారతులతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ పాదయాత్రలో బీజేఆర్ ని కింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ తలసాని సాయికిరణ్ యాదవ్, బన్సీలాల్పేట్ కార్పొరేటర్ కే హేమలత, డివిజన్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశన్ రాజు, కార్యదర్శి రాజేందర్, నాయకులు తదిరులు పాల్గొన్నారు.



బన్సీలాల్పేట్ లో పాదయాత్ర చేస్తున్న మంత్రి తలసాని, కార్పొరేటర్ హేమలత



మంత్రిపై పూల వర్షం కురిపిస్తున్న బండమైసమ్మ నగర్ కాలనీ వాసులు



మంత్రి తలసానికి దట్టి కడుతున్న ముస్లిం మహిళలు

తలసానికి మద్దతుగా ప్రచారం ..



సనత్ నగర్ బీజేఆర్ అభ్యర్థి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మద్దతుగా బీజేఆర్ సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ తలసాని సాయికిరణ్ యాదవ్ సనత్ నగర్ పరిసర ప్రాంతాల్లో ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఇక్కడ నిర్వహించిన ప్రచారంలో సనత్ నగర్ జామా మసీదు జాఫ్రీ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ నుమానుద్దీన్తో పాటు డివిజన్ అధ్యక్షుడు కొలను బాలిరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఫాజిల్, ఖలీల్ బేగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - ఆమీర్పేట్, నవంబర్ 4

'ది బెటర్ బర్టింగ్ ఎక్స్ పీరియన్స్' సదస్సు ప్రారంభం



సదస్సులో పాల్గొన్న ప్రతినిధులు

అమీర్పేట్, నవంబర్ 4: సాధారణ ప్రసవాలను ప్రోత్సహించడానికై ఫెర్మాండ్జ్ హాస్పిటల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ రీసెర్చ్ ఫౌండేషన్, యూఎస్ పాపులేషన్ ఫండే సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శనివారం అమీర్పేట్ లోని హాట్ మ్యూజ్ లో 'ది బెటర్ బర్టింగ్ ఎక్స్ పీరియన్స్' అనే అంశంపై 2 రోజుల సదస్సు ప్రారంభమైంది. దేశంలోనే మొదటిసారి ఈ సదస్సులో ప్రసవానికి సి-సెక్షన్ తో పాటు అనవసరమైన వైద్య విధానాలను తగ్గించడం ద్వారా సాధారణ ప్రసవాల జరిగేందుకు దోహదం చేసే అంశాలను చర్చించే ఉద్దేశంతో నిర్వహించిన ఈ సదస్సుకు దాదాపు 270 మందికి పైగా ప్రతినిధులు దేశ నలుమూలల నుండి కాక ఇతర దేశాల నుండి కూడా హాజరయ్యారు. సహజమైన, సురక్షితమైన, సానుకూల జనన అనుభవాలను ప్రోత్సహించడానికి మహిళల అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు ప్రధానంగా ఈ సదస్సు దృష్టి సారించింది. ఈ సందర్భంగా ఫెర్మాండ్జ్ హాస్పిటల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ రీసెర్చ్ ఫౌండేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎవీలా ఫెర్మాండ్జ్ మహిళలకు తమ ప్రసవానికి సంబంధించి ఉండే అపోహలను తొలగించడం ద్వారా సుఖమయ ప్రసవానికి దోహదం చేసే అంశాలపై తగిన అవగాహన కల్పించారు. దేశంలో ప్రసవానికి కొందరు స్వార్థ విధానాలతో జరుగుతుండే అనవసర వైద్యాన్ని నియంత్రించడం ద్వారా ప్రతి మహిళకూ తన ప్రసవాన్ని మధుర జ్ఞాపకంగా మిగిలిపోయేలా చేయడం ఈ సదస్సు ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. ఈ సదస్సులో ఫెర్మాండ్జ్ ఆసుపత్రి అబ్సెంట్రీక్స్ విభాగం హెచ్ఎండ్ డాక్టర్ పల్లవి రావుల, డైరెక్టర్ ఆఫ్ మిడ్లైవ్ ఇండ్రజీత్ కౌర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేట్ కు బీటూగా ప్రభుత్వ బడులు

● నియోజకవర్గంలో కోట్లాది రూపాయలతో పాఠశాలల అభివృద్ధి ● స్థానికుల హర్షం

బేగంపేట్ నవంబర్ 4 : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వసతుల లేమితో పాటు సౌకర్యాలు లేక గతంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఉంటుండేవి.. దీంతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు అంటే పిల్లల తల్లిదండ్రులు ఆసక్తి చూపే వారు కాదు... కానీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత పాఠశాలల అభివృద్ధికి పెద్ద పీట వేసింది. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రధానంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారు. కోట్లాది రూపాయల వ్యయంతో పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించడంతో పాటు నూతన భవన నిర్మాణాలు. పాత భవనాలకు మెయింటెన్స్ వేయించారు. దీంతో ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలలు నూతన సౌభగ్యాలతో అప్రోచ్ కరమైన వాతావరణంలో విద్యార్థులకు నిష్కాతులైన ఉపాధ్యాయుల చేత నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నారు. విద్యార్థులకు ఉచితంగా పాఠ్య పుస్తకాలు, దుస్తులు అందించడంతో పాటు డిజిటల్ తరగతులు, ల్యాబ్ తో పాటు ఇతర వసతులు కల్పించారు. పాఠశాలల్లో మెరుగైన విద్యాబో

ధన అందిస్తుండటంతో ఉత్తీర్ణత శాతం కూడా పెరిగింది. ప్రతి పాఠశాలలోనూ విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం అందిస్తున్నారు. మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని సనత్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారు. మన ఊరు మనబడిలో మౌలిక సదుపాయ కల్పన... మన ఊరు మనబడిలో భాగంగా సనత్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని రాంగోపాల్పేట్, బేగంపేట్, బన్సీలాల్పేట్, మోండా చూర్కట్, సనత్ నగర్, అమీర్పేట్ డివిజన్ లో సైమర్, హైస్కూల్స్ కలిపి 10 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కొనసాగుతున్నాయి. ఈ పాఠశాలల్లో గతంలో పోలీస్ విద్యార్థుల సంఖ్య 50 శాతం గణనీయంగా పెరిగింది. వీటిల్లో డిజిటల్ తరగతులు, ల్యాబ్ ఏర్పాటు చేసి మౌలిక సదుపాయాల కల్పించి ఇంగ్లీష్ మీడియంలో నాణ్యమైన విద్యా బోధన అందిస్తున్నారు.



సనత్ నగర్ లో అభివృద్ధిచేసిన ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల భవనం

సనత్ నగర్ నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి అంశాలు.. సనత్ నగర్ అశోక్ నగర్ కాలనీలో ప్రభుత్వ పాఠశాలకు

తెలుగు, ఉర్దూ మీడియంలకు సంబంధించి పాఠశాలల భవనాలు మరమ్మత్తులు ఫర్నిచర్, ఎలక్ట్రికల్, తాగునీటి వసతుల కోసం ఇటీవల జరిగిన సమావేశంలో మంత్రి సబిత ఇంద్రారెడ్డి రూ.2 కోట్లను మంజూరు చేశారు. ఇందులో సగం పనులు పూర్తి అయినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. అదేవిధంగా అమీర్పేట్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మన ఊరు మన బడి కింద రూ. 90 లక్షలతో వివిధ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారు.

పాఠశాలల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట

ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసింది. డిజిటల్ విద్యా బోధన అందిస్తున్నాం. గతంతో పోలిస్తే తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుయ్యే ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఎంతో ఆదరణ పెరిగింది. ఇక్కడ ప్రైవేట్ పాఠశాలల మాదిరిగానే విద్యార్థులకు అంగ్లంలో విద్యా బోధనతో పాటు అన్ని రకాల మౌలిక వసతులు కల్పించారు. దీంతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు విద్యార్థుల సంఖ్య ఘనవిజయంగా పెరిగింది. - కృష్ణమూర్తి, హెచ్ఎం నల్లగుట్ట ప్రభుత్వ పాఠశాల